

市民热线

6688 6688

瑞安报网:www.rarbcn

2009年12月 14日
星期一 己丑年十月廿八
总第3984期 今日16版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102

livex生活秀

中国驰名商标

www.livex.com.cn

Tel:0577-65609860 65608177

诚邀加盟

12月11日上午,市长陈建明主持召开市政府工作务虚会议,总结今年经济社会各方面工作取得的成就,研究当前形势,谋划明年及今后一个时期的工作。陈建明要求,进一步认清形势、坚定信心、群策群力、狠抓落实,更加注重推进发展方式转变和结构调整,更加注重增强经济发展后劲,更加注重改善民生和保持社会和谐稳定,努力实现经济社会持续健康发展。

今年以来,我市认真贯彻“保稳促调、标本兼治”工作方针,积极应对不利因素影响,全力保增长促转型、抓建设优环境、解民需保民安,经济运行回暖势头明显,城市建设、重点建设、文教卫生、农业产业等方面发展势头良好,为做好明年工作奠定基础和条件。

陈建明指出,当前,无论是宏观经济发展趋势大环境,还是中央、

陈建明在市政府工作务虚会议上要求 深入调研 集思广益 群策群力 精心谋划明年工作

省政府陆续出台实施的一系列政策,都为我市加速发展提供有利条件。就明年工作,陈建明强调,要深入学习中央经济工作会议精神,正确把握经济形势,把思想统一到中央经济工作的思路上来。加快产业结构调整,以产业集群优化升级为抓手,坚持先进制造业与现代服务业双轮驱动,把工业结构调整和产业升级放在突出位置,优先发展现代

服务业,加快发展先进制造业,积极发展新能源、高科技等优势、先导、新兴产业,改造提升传统产业,大力发展战略农业,加快建立完善现代产业体系。要深入调研、集思广益,进一步理清下步工作思路。围绕如何攻破经济发展难点、增强经济发展动力、优化发展环境、推进建设现代化大城市建设、统筹城乡发展等方面,继续多方面、大角度思

考,注重调查研究,积极借鉴外地经验,创新思维,想得深谋得远,不断完善政府工作思路;准确把握宏观经济走势和国家政策导向,统筹做好“十二五”规划的编制工作;紧抓社会治安、安全生产等问题不放松,确保社会祥和稳定。

陈建明强调,临近年关,各地各部门要紧盯目标、埋头苦干,以攻坚的决心和态势,狠抓年内各项

工作落实,全力完成今年各项工作目标任务;进一步强化意识,提高工作效率,让今年工作有个好收尾,为明年工作创造一个好开局。

市委常委、常务副市长叶建辉,市委常委、副市长蒋良奉,副市长林济晚、管秀云、方晖、张本锋、王状武等出席会议。

(记者 陈成成)



新年临近 节日饰品热销

昨日,瑞安商城文化用品店一店员在挂传统的大红灯笼。新年临近,年画、对联、灯笼、中国结等喜庆的节日饰品开始热销。据了解,随着经济条件的改善,今年市民更加注重饰品质量,质优耐看的品种成为首选。目前,一些文化用品店日均销售额在5000元以上,销售旺季比去年提前10多天。

(记者 庄颖昶)

结婚6年,不知家在何处;因为没房,他们分道扬镳
现实版蜗居真的挺辛酸

3版

设计时速超20公里、重量40公斤的要上牌考证
电动车新规牵动众人心

5版

九成流感为甲流 防控难度在加大 **第三批疫苗接种月底启动**

■我市28570人接种疫苗,第三批接种范围包括集中用工单位的农民工等
■11名患者住院治疗,虹桥路小学一患病学生现在温州附二医接受治疗

2版

耗资5000万元新建,1年后30多根栏杆出现裂口
南京一大桥开裂糊胶水

8版

